

2016 年 6 月 16 日 株式会社フィスコ (3807 JASDAQ)

フィスコキャンパス制度を開始 ~企業分析の視点や金融·経済の知識を大学生にレクチャー~

株式会社フィスコ(以下「フィスコ」)は、大学生を対象として、企業分析の視点や金融・経済の知識をレクチャーする「フィスコキャンパス」制度を創設・開始いたしましたのでお知らせします。

フィスコキャンパスとは、フィスコリサーチレポーター(※)制度を参考に、大学生によって組織されたサークル活動です。キャンパス生は、企業分析の視点をはじめとして、経済・金融に関するフィスコアナリストによるレクチャーを受講(17時間程度)することに加えて、企業取材の実際をフィスコアナリストとともに学び、その成果についてfacebookなどソーシャルメディアを中心に情報発信します。

一般的に、企業分析の視点や金融・経済の知識は、社会人として必要不可欠とされているにもかかわらず、大学でこれらのことを学ぶ機会は、一部の学問分野に限られています。また、大学で学ぶ内容は学術的にならざるを得ないことが多く、ビジネスやマーケットでの現場体験に基づいた生きた知識を大学生が学ぶことは非常に困難な状況です。一方で、フィスコは、リサーチレポーター制度(2011 年~)を皮切りに、2015 年からはソーシャルレポーター(※)制度も開始するなど、金融マーケット全般、とりわけ個人投資家に対して多様な情報や視点を提供することに努めてまいりました。このような背景に基づき、フィスコは個人投資家の潜在層としてさらなる若年層へアプローチするべく、フィスコキャンパス制度の創設に至りました。

キャンパス生が情報発信する内容は、以下のソーシャルメディアでご覧になれます。 facebook: https://www.facebook.com/fisco.campus/

キャンパス生は就職活動で役立つような金融や経済に関する基礎知識を獲得でき、就活以降も一生役に立つ知識を身につけることができます。また、就職活動でアピールできるような情報の発信が可能となることで、情報発信を行った実績が就職活動に有利に働くことになるでしょう。さらには、企業に訪問取材することで、当該企業に自分を売り込むことも可能です。

なお、キャンパス生が企業分析の視点をはじめとして、経済・金融に関するフィスコアナリストによるレクチャーを全て受講した場合は、フィスコから修了証を授与するものとします。修了証を授与されたキャンパス生は期限を限らずリサーチレポーターで活躍できる権利を有するものとします。また、修了者の中で特に優秀とフィスコが認めたキャンパス生については、フィスコの正社員としての内定の権利を5年間保有できます。



※フィスコリサーチレポーターとは

難しいと思われがちな金融や経済の世界を身近なものに感じていただけるよう、アナリストの分析を自分の目線に置き換えた "消費者目線"、での企業情報の発信をテーマにしています。株式やFXの現場を実際に取材レポートしながら、TV・雑誌・ウェブなどメディア全般でわかりやすくお伝えしていきます。

以上